



Возбуждено уголовное дело в отношении председателя производственного кооператива, подозреваемого в невыплате зарботной платы

Новокубанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении председателя производственного кооператива «Механизированная передвижная колонна Отрадненская», подозреваемого в невыплате свыше двух месяцев заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ). Установлено, что подозреваемый свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату девятерым работникам предприятия. Задолженность составила более 79 тыс. рублей. При наличии задолженности по заработной плате, денежные средства направлялись на расчеты с прочими кредиторами, имеющими шестую очередность по расчетам, денежные средства выдавались в подотчет. Размер денежных средств, направленных вне очереди, составил более 1 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633366>